
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 18/2/2025 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτη κτηριακή κατάσταση σε Δημοτικό Σχολείο του 

Δήμου Κύμης - Αλιβερίου. Κίνδυνος για μαθητές και 
εκπαιδευτικούς» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ένα ανησυχητικό περιστατικό σημειώθηκε σε δημοτικό σχολείο του Δήμου Κύμης - 
Αλιβερίου, όταν σωλήνας του καλοριφέρ «έσκασε» εν ώρα μαθήματος, εκτοξεύοντας 
καυτό νερό και θραύσματα μέσα στην αίθουσα. Το περιστατικό έθεσε σε άμεσο 
κίνδυνο τη ζωή και τη σωματική ακεραιότητα τόσο των μαθητών όσο και της 
εκπαιδευτικού, υπογραμμίζοντας για ακόμα μία φορά τα σοβαρά προβλήματα στις 
σχολικές υποδομές της χώρας. 
Το συμβάν αυτό δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό, αλλά εντάσσεται σε ένα 
ευρύτερο πλαίσιο ελλιπούς συντήρησης και ανεπαρκών κτηριακών υποδομών που 
ταλαιπωρούν πολλά σχολεία στην Ελλάδα. Παρόμοια περιστατικά, όπως πτώσεις 
σοβάδων, βλάβες σε ηλεκτρολογικά συστήματα και ανεπαρκείς θερμάνσεις, 
αναφέρονται συνεχώς από γονείς, εκπαιδευτικούς και μαθητές, χωρίς ωστόσο να 
λαμβάνονται ουσιαστικά μέτρα από τους αρμόδιους φορείς και τις τοπικές αρχές. Η 
κατάσταση αυτή είναι απαράδεκτη και επικίνδυνη. Τα αρμόδια υπουργεία οφείλουν 
να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να εξασφαλίσουν ότι οι σχολικές εγκαταστάσεις 
πληρούν τις απαραίτητες προδιαγραφές ασφαλείας. Είναι αδιανόητο, εν έτει 2025, να 
συμβαίνουν τέτοια περιστατικά που θα μπορούσαν να έχουν τραγικές συνέπειες. Η 
ασφάλεια των παιδιών και των εκπαιδευτικών δεν είναι διαπραγματεύσιμη. Είναι 
υποχρέωση της πολιτείας να παρέχει ένα ασφαλές και σύγχρονο εκπαιδευτικό 
περιβάλλον. Το ερώτημα παραμένει: Πόσα ακόμη περιστατικά πρέπει να συμβούν 
μέχρι να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα; 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Διατίθεσθε να προβείτε άμεσα στον πλήρη έλεγχο των σχολικών κτηρίων του 
δήμου Κύμης-Αλιβερίου; 
 
2. Υπάρχει σαφές σχέδιο και χρονοδιάγραμμα προκειμένου να εγγυηθείτε την 
ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στα σχολεία όλης της ελληνικής επικράτειας; 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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